

## RETIFICAÇÃO Nº 02 – EDITAL SEMEC 01/2025

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMEC, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação nº 02 do edital SEMEC Nº 01/2025, referente ao processo de seleção de profissionais da educação para ocuparem a função de Gestor Escolar das escolas públicas municipais (Unidades Escolares e Centros Municipais de Educação Infantil) da Rede Pública Municipal de Ensino de Francinópolis, conforme alterações a seguir:

1. No Item 4.1.2., onde se lê: “Primeira etapa: a avaliação de mérito (classificatória) consistirá em análise de currículo, com valor máximo de 20 pontos, mediante especificação e comprovação da experiência na área de docência e gestão, e dos títulos, conforme tabela abaixo:”, leia-se: **Primeira etapa: a avaliação de mérito (classificatória) consistirá em análise de currículo, com valor máximo de 20 pontos, mediante especificação e comprovação de formação e de experiência, conforme tabela abaixo:**
2. Os demais itens e subitens do edital permanecem inalterados.

Francinópolis – PI, 29 de julho 2025

Eliane Rodrigues de Moraes  
Secretária Municipal de Educação  
Francinópolis – PI